Лантерн — Lurkmore

Лантерн (MaGIc laNTern, на Дваче именовался (с 2005 г.) как минимум Волосат-куном, Флэшкой-куном, а в последнее время Латентом) — камхора Двача. Патлат. Олдфаг. Алсо, (тогда) школьник с невыразимо высоким, запредельным ЧСВ (смотри текст ниже).

Впервые ажиотаж вокруг него возник в ноябре 2007, когда к Лантерну в гости приехала девушка. Лантерну сказали, что она несколько лет изучает лунный язык, и он боялся того, что не сможет сравниться с ней в знаниях такового. Зайдя в /b/, попросил совета. Вскоре она приехала — это была девочка. Как оказалось, она лишь учила японский в школе (девочка была в шестом классе) и её уровень низок, но история повернулась совсем в другую сторону.

Позднее было ещё несколько тредов, в частности, с обыкновенным камхорингом.

В начале декабря 2007 Лантерна деанонимизировали. А позже, под самый Новый год, на Дваче был тред про Радио-Т (в то время такие треды создавались каждую неделю во время живой трансляции этого подкаста, и Лантерн участвовал, наверное, в каждой из этих нитей). Чуть менее, чем все родственники Лантерна имеют уютную ЖЖшечку.

Деанонимизированный Лантерн решил исчезнуть из интернетов. Тогда он придумал легенду о своём суициде, который он сделал на Новый год. История эта получила массивный общественный резонанс у битардов и долго обсуждалась в многочисленных тредах /b/, и даже немного в других разделах.

В реальности же, конечно, никакого суицида не было. Хотя из интернетов Лантерн надолго исчез.

Экс-девушка Лантерна

В мае 2008 Лантерн снова вышел на Двач и его окрестили Флэшкой-куном — из-за четырёхгигабайтной подаренной ему флешки.

Под этим именем Лантерн создал несколько тредов про некую тян, которая познакомилась с ним на Невском. Если склеить историю по кусочкам, получим следующее.

В общем, рассказываю. Иду я в субботу по Невскому с другом. Ко мне подходит девушка (друг проходит дальше, ждёт меня, не подавая вида, я на него внимания не обращаю).

Она: — Здравствуйте, молодой человек. (Мысли: сейчас будут спрашивать, как пройти куда-нибудь, ну ладно, в центре я уже более-менее ориентируюсь) Она: — Простите, а можно с Вами познакомиться? (Охуеваю. Мысли: что-то тут не так, может, разводка?) Я: — Да вообще без проблем. (Начинаю дрожать, причём сильно. Она тоже очень волнуется, это отлично чувствуется и передаётся) Она: — Меня Аня зовут. Я: — А меня Алекс. (Мысли: oh shi-, девушка-пикапер!) Она: — Мы тут с братом гуляем, не хочешь присоединиться? (Мысли: ну уж нет, вдруг, и правда хотят на телефонный аппарат развести или ещё что) Я: — Нет, прости, у меня сейчас дела. Давай я твой телефон запишу? Она: — Давай. И я твой тоже запишу. Позвони мне сейчас. (Так и делаем.) В этом месте ещё были всякие разговорчики, пока с телефонами разбирались, типа кто чем занимается и так далее. Я: — Ну вот. Ну что, я пойду? Целую её. В губы. К моему очень большому удивлению, она сама просовывает язык мне в рот и мы начинаем целоваться «как взрослые» (© Densha Otoko). Это длилось секунд 10—15, довольно приятно, хотя X3. Oнa: -Теперь, наверно, точно увидимся. (Обнимаю её левой рукой буквально на секунду и ухожу.)



Первый пруфпик Лантерна



Лантерн вместе с лоли



Былинная деанонимизация



Трогательное прощание с этим жестоким миром. Надпись пояпонски: «ребята, я вас всех очень

люблю!» дань оригинальному Densha Otoko.

Свидание она перенесла.

Встретились в 16 часов на Политехнической в метро внизу. Она опоздала на 8 минут (ещё две я бы по-любому подождал).

Пошли, как и планировали, в парк. Гуляли за ручку, и под ручку, и обнимаясь, и как попало. Много ходили, говорили на разные темы. Она художник, плюс стихи пишет. У нас не очень много общих интересов в итоге, или даже очень не много.

Нашли качели какие-то, стали на них по очереди качаться (качали друг друга). Я ей при этом рассказывал про звуковой резонанс (а ещё я ей походу прогулки успел рассказать про творческое программирование, дискриминант, уравнения and so on). Потом я приблизился к её лицу, стал ровно смотреть ей



Самка героя статьи

в глаза. Потом обнял и мы в первый раз за день поцеловались. Потом она начала меня расспрашивать, сколько мне лет (но очень скромно и осторожно). В итоге сначала я предположил, что ей 19 (оказалось, 20), а она совершенно правильно угадала, что мне 16.

Потом ещё ходили, потом она свалила в туалет (оказывается, в парках бывают туалеты), и я её ждал минуты полторы. Потом она потащила меня в лес, сказала, что надо найти бревно (sic!)... по-моему, я мог заняться с ней сексом. И презервативы были. А вот желания — нет (хоть у меня и стоял половину времени общения с ней). Ибо утром был дождь и брёвна были мокрые, не говоря уж о земле.

Договорились с ней, что я на следующий день, вероятно, приеду к ней, чтобы она смогла меня нарисовать (очень хочет, да и я совсем не против).

В итоге, после всех этих многочисленных ласк, я почувствовал перенасыщение. Мне уже совсем не хотелось к ней прикасаться. Да и секс с ней — X3, хочу ли я его. Понятия не имею.

Она мне сказала, что тот поцелуй в субботу был для неё «экстримом». А для меня нет. Для меня это было просто как рукопожатие. Она, впрочем, угадала, что это был первый раз, когда я так целуюсь с девушкой (я и не думал, что она не поймёт).

В понедельник в итоге так и не встретились. У неё был трудный день и всё такое. Но она очень хочет увидеться со мной во вторник (в Питере только что наступил). Во время телефонного разговора я говорил, что мне придётся тогда отдельно ехать (она живёт в центре, я ближе к окраине — а в центре у меня учёба, но до пятницы я уже не учусь), и вообще мне лениво. Я бы её к себе позвал, но, увы, там, где я сейчас живу, личного пространства у меня нет.

Только что пришла эсэмэска от неё — она посвятила мне стихотворение.

«Я желаю тебе вдохновенной ночи, счастливого утра и плодотворного дня. О нашей встречи мечтаю я очень! Твой образ чудесный не покидает меня!»

А я не чувствую ничего. Не знаю, хочу ли я с ней встретиться. Не знаю, имеет ли это смысл. Но бросать эту красивую и умную девочку в игнор тоже как-то не хочется — она ведь тоже человек, и ей может быть очень больно...

Вчера снова встретились на Академической в 20 часов — погуляли почти до закрытия метро, но всё же решили не идти ко мне, ибо ей работать завтра с утра и нужно из дома документы взять... в общем, не в тему бы было (тем более, не в тему бы ко мне было идти всяко, ибо отцу бы это не понравилось).

Тем не менее, мы сегодня уже совсем откровенно трогали друг друга, сидели друг на друге по очереди (sic!) на лавочке в парке. Особенно меня прикололо лежать на лавке попой на девушке. Она ещё меня руками поддерживала и гладила — офигенно. Стихи свои читала, в том числе уже про меня — я не фанат поэзии, но всё же приятно.

В общем, мне с ней понравилось. В этот раз было реально весело и приятно. Я после всего этого стал называть её «моя маленькая извращённая принцесса» и говорить это при любом подходящем случае. В разговоре она мне призналась, что мечтает заняться сексом с двумя мужчинами. Очень удивилась, когда я сказал, что могу это устроить и сам очень даже хочу (больше, чем секса с двумя девушками — того, чего обычно мужчины хотят больше).

Похоже, у меня к ней формируется любовь. Минуя влюблённость! Как же здорово. Она говорит, что я до мельчайших деталей тот, о ком она долго мечтала— «незакомплексованный

романтик».

Первого июня 2008 в /b/ Лантерн в подробностях описал (выпилено), как он потерял девственность с девушкой, и выложил свои с ней полуобнажённые фотографии. Несколько слов было и о сексуальных предпочтениях его тян. Многие битарды оказались в недоумении от того факта, что даже такой персонаж умудрился заняться сексом, поэтому нить была жива чуть менее недели, хотя вообще треды в /b/ Двача часто умирают в течение часа и даже быстрее.

Сейчас Лантерн закончил школу. Обитает на Новее.



Двач

\$регистрация Двач 007-тян 1500 рублей 265 2ch.ru советует 600-кун A Advice Dog Au Au/Конференция B Bb Bo Breakout Corovaneer Online Cosmopolitan D Fg Fixed Fl Hr Ja M Octocat R Redbull Rf S Tr Vg Wh Wm Y Zoi Abroбус ЛАЗ Алфавит Двача Арбуэ Аштар Шеран Бей бабу по ебалу Биоланте Бух-тян Быстро, решительно! Валюты имиджборд Леонид Василевский Викентий Виктор Аргонов ВЛ85 Внезапно Во-первых, ты хуй и говно Воронеж-тян Геты Двача Горжусь Россией! Данила Двач Altogether Двач-тян Денис Рязанцев Десу Дмитрий Усанов Думайте куда собирать манатки Ебал её рука Есть одна тян Зайчатки разума Ибражы Иван Семеныч угощает голубцами с говном Интересная личность Канакапча Коробочка фотонов Красный бородач Крыса-кун Куклоёбы Кукуц Лантерн Лиля Желева Лохоморье Луч любви Малоизвестные мемы Двача Микки Митрополит Токийский Даниил Мне 20 и я бородат На нах ёпта! Негроёб Нигра Нофапафон Ночной Двач Нытик-тред Обязательно/Ни в коем случае ОВОЩИ Ой-вей, нінгенъ сакеръ Омич-полуёбок Осты имиджборд Отель «Оригами» Пашка Петровско-Разумовская Платиновые треды Двача Покрытия Полголовы-тян Поросёнок Пётр Пророк Птааг



Малолетний долбоеб

1 сентября An Hero Angry German Kid Ashley BASKA Beon.ru Boxxy Cruel Addict Ellen Feiss GamerSuper HL Boom Jackass Line Trap MC Воронеж School 13 SoEasy SupLisEr Supreme2 TikTok Xbox 360 Kid Абдуловера Академовские маньяки Акне Алевиус Александр Капотилов Алексей Бабушкин Альберт Акчурин Американский пирог Андрей Нифёдов Анна Бешнова Анорексия Апелляция к возрасту Армия Артём Исхаков Банхаммер Бей бабу по ебалу Блевотина-кун Ванильная пизда Винишко-тян Виталик Влад Борщ Влад Чесноков Владимир Бельский Вован Метал Волшебный кролик Николай Воронов Выпускной вечер Гелиогабал Горд Грегоре Грета Тунберг Группы смерти Грязный хак Данила Деанонимизация Девственник Денис Попов Денис Рязанцев Дети индиго Детская площадка Детский лагерь Детский сад Джастин Бибер Диета Дэниел Петрик Егор Просвирнин ЕГЭ Жадные дети Жестокая Голактика Зелёные титизены Золотая медаль Иван Гамаз Игорь Грудцинов Игрушки, прибитые к полу Избиение лохов Илья Фарафонов Каникулы Карина Будучьян Кенни Гленн Ким де Гелдер Класс Колумбина Короткоствол Крикун Кружка-кун Лантерн Лида Очковская Лиля Желева Малолетний долбоёб Мальчишник Маска-тян Метатели колёс Мой пездюк Наталия Колесникова Невада-тян Немыто-тян Никита Литвинков Обыкновенный японский школьник Ожирение Оксана Макар